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agyják abba 
kot, melynek csalafintaságán min- 
tlát. Elég volt a paragrafusokon 

jástáncból. Ha jólesik, ropják to- 

gyedül. Temesvár városának tizezrei 

ezt a táncot és nem nézik már - 
al sem. Mert már az undor mérté- 

tul van az, ami a városi nagytanács 

kulása, illetve meg nem alakulha- 

örül történik. Kezdetben nem volt 
HMiletve volt egy főpolgármester, 

ért neveztek főnek, mert alpolgár- 

nem volt, aminthogy rajta kivül 

alában nem volt senki. Teljhatalmu 

t, aki közigazgatott. Belátása sze- 

Megértük, - éppen Temesvárott - 

amikor a referens valamelyik intéz- 

vel szemben a törvényre hivatko- 

h fő kitépte a könyvből a „bünös" 

szt tartalmazó lapot azzal, hogy most 

incs törvényes akadály. Lelkiisme- 
yugtatásnak mindenesetre különös 

hitószer. Azután sokszor láttuk, - 

n is Temesvárott - hogy kimélni 
k a törvénykönyveket. Már nem 

t ki a lapokat. Ment anélkül is. A 

után azután jött a folytatás, mely- 

eszólt a lakosság is és mindhango- 

n követelte az autonómia visszaálli- 

Sokáig tartott a küzdelem, mig a 

ment törvényesitett egy látszatauto- 

élét, mely eddig is inkább volt lát- 

mint autonómia, de most már kezdi 

ni ezt a látszatot is. Nálunk már 

vesztette. Feloszlatták a törvényha- 

i bizottságot helyettesitő ugynevezett 

anácsot törvénytelenül, majd utána 

tel k egy törvényt, mely ezt a törvény- 

ú M Séget törvényesitette. Bukott a kor- 

Imaz uj uraknak uj emberek kellettek 

i általuk is alkotmányellenesnek mon- 

törvénnyel élve fel is ruházták ezeket 

j embereket a hivatali hatalommal. 

öttek azonban, hogy ez a törvények- 

gl aló játék nem egészen a játékszabá- 

K megfelelően folyik és ezért korri- 

ell vagy a szabályokat, vagy a játé- 

Nálunk mindkettőt megcsinálták. 
rahelyezték jogaiba a nagytanácsot, - 

korrigálták a játékot - de saját 

eikkel megtámadtatták ezt a vissza- 

ést, - ezzel meg korrigálták a sza- 

at. És folyik a játék a reviziós bi- 

g előtt nem váltakozó szerencsével ad 

tum. Mert hol kifogásolják, hogy 

ásik visszahelyezési jogában meg- 

ott nagytanácsi tag nem jelent meg, 

z idézés nem volt szabályszerü. És a 

olytatását mindig prolongálni kell. 

olyan postai idézéseket kézbesitettek, 

nem ragasztottak reá bélyeget, a 

zabta a tarifális birságot, melyet 

zettnek kellene fizetni. Vannak, akik 

oltak hajlandók fizetni, mert ezt a 

i dijat sem éri meg nekik a játék. 

alasztási oknak talán ez is jó lesz. 

g megjegy 

ával voksokat akarnak tőlük. 

alatintaságot és olcsó 

ákat a drága örkormányzat bőrére. 

k már abba ezt a csuf tojástáncot 

ILAP 

magának a kártyake- 

amikor a választá- 

Az egyetem 

Csernovicban 

Csernovicban péntek estére volt ki- 

tüzve a Nemzeti Szinház szezónjának 

megnyitása. A rendőrség megtudta, 

hogy a diákság tüntetésre készül Fo- 

tino szinigazgató ellen, azért már kora 

délután harminc rendőr megszállotta a 

szinház bejáratát. Este hat óra tájban a 

szinház előtt Cost a che diákvezér ve- 

zetésével váratlanul egyszerre mintegy 

négyszáz diák jelent meg, akik 

rendőröket félrelökték, be- 

nyomták a szinház ajtaját, be- 

hatoltak a szinházba és az épü- 

letet megszállották. 

A rendőrök segitséget kértek és nem- 

sokára nagyobb rendőrcsapat akart a 

szinházba benyomulni. A diákok azon- 

ban rárohantak az elől érkező rendőrök- 

re, kicsavarták kezükből a gummibotot, 

aztán pedig a folyosó falain levő tüzol- 

tási tömlőkből vizsugarat bocsátottak 

rájuk. A rendőrség erre visszavonult és 

körülzárta a szinház épületét. A rendőr- 

ség ujabb és ujabb segélycsapatait a 

diákok szintén ilyen vizes üdvözléssel fo- 

gadták, mert a hatóságoknak nem ju- 

a 

Tiz óra tájban a szinház előtt ujabb 

diákcsoport jelent meg és élelmiszere
ket 

hozott a szinház belsejében levő diákok- 

nak. Minthogy a rendőrök elállották ut-
 

jukat, a diákok és a rendőrök között 

összetüzésre került a sor, amelynek so- 

rán több letartóztatás történt. A diákok 

egész éjszaka megszállva tartották a 

szinházat, amelyet százhusz rendőr zá
rt 

körül. Odabent a diákok azzal szórakoz
- 

tak, hogy rögtönzött mükedvelői elő- 
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a kormány, ha a diákság, 

folytatja 

Az ostromlottak kabaréznak az ostromlókn
ak 

egosíromo 

tott eszükbe, hogy a vizet elzárják. A 

vizcsapok kifogástalanul müködtek és a 

rendőrök csakhamar csuromvizesen ál- 

lottak a szinház körül. Nemsokára meg- 

jelent a helyszinén a főügyész és a rend- 

őrprefektus és tárgyalni kezdtek a diá- 

kokkal. Ezek kijelentették, hogy 

előbb nem hagyják el a szinhá- 

zat és nem engednek előadást 

tartani, amig Totino igazgatót 

el nem mozditják. 

A hatóságok vezetői Bukarestbe távira- 

toztak és jelentést tettek. Bukarestből 

nemsokára megjött a válaszsürgöny, 

amely közölte, hogy a csernovici Nem- 

zeti Szinnáz vezetésével ideiglenesen 

Bacsinskytbizták meg. A táviratot 

közölték a diákokkal, akik azonban ké- 

telkedtek annak valóságában és azt vá- 

laszolták, hogy a távirat csak az ő fél- 

revezetésükre készült. Megjelent a szin- 

házban a Csernovicban tartózkodó 

Sauciuc-Saveanu bukovinai mi- 

niszter is, aki szintén igyeke- 

zett csititani a diákságot, de az 

nem hallgatott rája. 

időnkint megjelentek a szinház 

erkélyén és onnan tréfás szava- 

latokkal és humoros jelenetek- 

kel szórakoztatták a lent álló 

rendőröket 

és a téren nagyszámban összegyült ki 

váncsi közönséget. Végül a késő éjjeli 

órákban a közönség eltávozott és csak a 

rendőrök és diákok maradtak ott, az 

előbbiek kivül, a diákok pedig belül. Igy 

adást tartottak, egyesek pedi
g 

A diákok kisza 

Reggel a diákok ki akartak jönni a 

szinházból, azonban a rendőrség ezt
 bi- 

zonyos feltételhez kötötte. A rendőr
ség 

kijelentette, hogy a diákoknak biztos
itja 

a szabad elmenetelt, azonban azoknak 

egyenkint kell kijönni, ezenkivül t
artoz- 

nak bemondani és igazolni személ
yi ada- 

landók és továbbra is a szinház épü
leté- 

ben naradtak. 

A délelőtti órákban a szinház 

grafusok között. 
előtt négyszáz diák gyüleke- 

baditják a szinházban foglyul 

ejtett társaikat 

taikat. A diákok erre nem voltak haj- 

telt az egész éjszaka. 

zett, alak követelték a szinház- 

ban levő társaik szabad elvonu- 

lását. 

A diákok és a rendőrök között nemso- 

kára összetüzésre került a sor. A rend- 

őrök gummibotjaikat használták. Több 

könnyebb sebesülés is történt. Az össze- 

tüzés folytán támadt zavart a szinház- 

hogy hirtelen kivonuljanak az épületből. 
A kivonulók között volt Costache 

VUCHETIH ENDRE D. 

karestihez és csernovicihez hasonló 

tüntetések megismétlődését. Az 

ban levő diákok arra használták föl, 

FŐSZERKESZTŐ 

bezárásával fenyegetőzik 
me 

Ita a szinházat, 

tüntetéseket 

Iy ujabban 

letartóztatott, de diáktársai ki- 

szabaditották. 

A rendőrség, amely az eseményekről 

részletes jelentést küldött a belügymi- 

niszternek, számos diák ellen megindi- 

totta az eljárást. A kivonulás után a 

szinház előtt nemsokára nyoma sem volt 

az eseményeknek. A diákok az egyetem- 

re vonultak, ahol rendben folyt a tani- 

tás. 

A rendőrség és a hatóságok megtet- 

ték a szükséges intézkedéseket a cserno- 

vici Nemzeti Szinház előadásainak za 

vartalan folytatására. A szinház vezető- 

sége közölte, hogy Fotino igazgató már 

a tüntetés megkezdése előtt egy havi 

szabadságot kapott és nyomban kiren- 

delték a helyettesét is. Ez a tény tehát 

nem áll összefüggésben a diákság tün- 

tetésével. 

Ezek a tüntetések az ország 
ártalmára vannak 

latosan Calinescu belügyi alminisz- 

ter a következő kijelentést tette: 

- Kijelentem, hogy a belügymi- 

niszter a jövőben a legerélyesebben 

fojtja el és akadályozza meg a bu- 

ilyen tüntetések csak az ország ár- 

talmára vannak. A rendőrség azt az 

utasitást kapta, hogy hasonló ese- 

tekben a legszigorubban lépjen fel s 

minden rendelkezésére álló eszközt, 

vegyen igénybe. Felvettem má 

érintkezést a közoktatásügyi 

niszterrel, akit arra kértem, uta- 
sitsa az ország összes egyetemei 

hogy a zavargó diákok ellen hala- 

déktalanul inditsák meg a fegy 
eljárást. Amennyiben ezek 

szabályok nem használnának, a 

mány el van rá szánva, ho 

egyetemeket bezárja. 

elsősorban a diákság fogja kár 

látni. Ismételten hangsul 

hogy a belügyminiszterium 
helyreállitása érdekében 

megtett. 

diákvezér is, akit a rendőrség 

A legutóbbi diáktüntetésekkel kapcso-
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Franciaország i is halasztást kér 
az amerikai háborus adósság 

törlesztésére 
Az európai adósok frontja, amely ab- 

ból a célból van kialakulóban, hogy 
Amerikát a háborus adósságok megfize- 
tésénél moratórium megadására birja, 

egyre inkább izmosodik. Tegnap megje- 
lent a washingtoni külügyminiszterium- 

ban a francia nagykövet és átadta Fran- 
ciaország jegyzékét, amelyben az a há- 
borus adósságok törlesztésére halasz- 
stkér kér. A jegyzék elesen a azonos An 

* lalu jegyzője: 

glia jegyzékével. Hir szerint Anglia és 

követni fogja. Stimsn államtitkár 
átvette a jegyzéket, azonban kijelentet- 
te, hogy nem foglalhat semmiféle állást 
ebben az ügyben, amig nem tett jelentést 
HoovwWer elnöknek. Hoower elnök kü- 
lönben hazafelé van Washingtonba és 
hamarosan megadja a választ a hatal- 

z 
mak legyzékre 

ma döbbenetes erejü hatcot vív 

Franciaország példáját Olaszország is 
A bukaresti politikai köröket is fog- 

lalkoztatja az az akció, amelyet Anglia 

inditott az Amerikának járó európai kö- 
vetelések radikális rendezése érdekében. 
Most Bukarestben is tanulmányozzák a 

héborus adósságok problémáját és leg- 

közelebb döntenek arra vonatkozólag, 

hogy Románia ebben a kérdésben minő 
álláspontot foglaljon el. 

a legsőtétebb nyomovcal, mect a leléve csölkkentett 
fizetését máv uiz hónapja nem kapia meg . 

A községi jegyző - a falu pennája - 

az állami közigazgatás gépezetében nél- 
külö zhetetlen. Azt lehet mondani, hogy 

az állami közigazgatásnak a jeg ző - 

alapja. Rajta nyugszik minden. A jegy 

ző hajtja be az állam részére az adókat 
és egyéb incstári jövedelmet. A köz- 
ségekben az iskolai, pénzügyi, katonai, 
ipari, szociális, kulturális és egyéb hiva- 
talos ügyeket a jegyző intézi. A jegyző 
az, akit a választásoknál a kormányok 
minden megengedett és sokszor meg 
nem engedett dolgokra felhasználnak. 

A jegyzői állás valamikor igen tekin- 
télyes allás volt. A jegyzőt messziről sü- 
vegelték meg a falu lakosai és megbe- 
csülték a felettesei. A jegyző községének 
tanácsadója, sokszor irányitója volt. Ro- 

konszenv és tisztelet vette körül. Biztos 
megélhetést nyujtott a jegyzői állás. Ta- 
nult emberek valósággal törték magu 
kat a jegyzőség után. 

Ma a falusi jegyző a szó szoros értel- 
mében koldus. Ma ugyanis a falusi jegy. 
zőnek semmi jövedelme sincsen. Egy lei 
se, egy bani se. Hogyan fejlődött idáig a 
jegyzők dolga? Elmondom sorjában. 

A községi jegyzők 1931 december 
31-ig községi tisztviselok voltak. Meg is 
kapták a fizetésüket a községtől a legna- 
gyobb pontossággal. 1982 január elsejé- 
vel a jegyzőket államositották és ugyan 
akkor a fizetésüket a multbelinek körül- 
belül a felére szállitottak le. Tanult fér- 
fiak, akik valamikor érettségi vizsgát 

tettek, közigazgatási tanfolyamot végez- 
te, sok évi gyakorlatot szereztek, havi 
háromezer-háromezerkétszáz lei fizetést 

kapnak. zt is csak papiroson kapják, 
mert a valóságban szó sincsen róla, hogy 
a fizetésüket fölvehetnék. Azt egysze- 
rüen nem folyósitják nekik. Ezt a kis 

fizetést, amennyi a közrendőrnek van, a 
zségi jegyző sehogysem tudja meg- 

más sérelem is érte. Utiáltalányai- 
teljesen elvonták. A magánmunkála- 

ert ivitelben, minőségben. 
olcsó ár és 

pőim ezetnek. 
FÜLEKY JOZSEF 

cipészmester 

ralambiei né pár cipő ellenében r0- 

Nem reklám, hanem valósási: 
Üzletünk feloszlik, a raktáron levő összes áru- 
kat minden elfogadható áron elárusitjuk!! 

Női és leányka télikabátok. 
Szőrmebundák! Felöltők ésruhák. 

Őszi felöltők 400 leitől kezdve. 

Szlomanek és Társa 
Szükségletének beszerzése előtt gyöződjön meg saját 

ták. Immár novemberben vagyunk és az 
esedékes tizenegy honapi fizetésből 
nagynehezen kiadták nekik a szeptem- 
beri járandóságukat. A többihez szám- 
talan kilincselés után sem tudnak hozzá- 
jutni. Illetókes helyen mindig a legkép- 
telenebb kifogásokkal és igéretekkel hi- 
tegetik őket. De elmulnak az igéreti ha- 
táridők is és a jegyzők fizetése csak nem 
következik el. 

Sok jegyző van, aki szeptemberben 

nem tudta a gyermekét iskolápa küldeni. 
Aki pedig mégis beküldte a városba, 
nem udja a kosztpén: fizetni és az in- 

ternátusok, meg a kosztadók azzal fe- 

nyegetőznek, hogy a gyermeket hazakül- 
xz 

dik. Itt a tél. A jegyzői családoknak is 
be kell szerezni a télire való holmit: tü- 
zelőt, meleg ruhát, egyebet. De miből 
szerezze be mindezt a fizetéstelen jegy- 

ző? Hitel má1 nincs. És senki el sem 
hiszi már neki, hogy nem kapta még 
meg a fizetését. 

A jegyzők jelenleg a legkétségbeej- 
tőbb viszonyok között élnek. Es renge- 
teg gondjuk k zött kénytelenek továb"- 

ra is lelkiismeretes, pontos, nagy mun- 
kát végezni. De meddig birják? Vajjon 
meddig? Addig, amig iróasztaluk mellő! 

éhségt lefordulnak a szekről? 

Kubán Endre. 

Mintegy három hónap előtt Radi- 
voievici György detektivet a lugosi 
rendőrség vezetői avval gyanusitották, 

hogy titokban kommunista propagandát 

folytat és ezért eljárást inditottak elle- 
ne. Radivoievici egyik hivatali kollegá- 
jának panaszkodott emiatt és megje- 
gyezte, hogy HaralamopieiFirica 
alkomiszárus, aki 1927-ben a Károly 
trónörökös elleni röpiratokat osztogatta 
a rendőrségen, nyugodtan setálgat, sen- 
kinek eszébe sem jut, ezért vád alá ven- 
ni. Haralambiei ezért feljelentette fel- 
jebbvalóinál Radivoievicit, akit a vizsgá- 

lat bünösnek talált és ezért 15 napi fize- 
tésvesztésre itélték. Csakhamar ujabb 
vizsgálat indult meg, mely igen kényes 
vádpontokat eredményezett Haralambiei 

komiszárus ellen. Ugyanis a vád szerint 
az emlitett röpiratot terjesztette, azon- 

kivül bizonyos összeg fejében hajlandó 
volt az idegen állampolgárokkal szem- 

ben elnézést tanusitani. Miloia István 
jugoszláv állampolgár vallomása szerint 

Beilváros, Mercy-utca 1. érdekében utólérhetetlen versenyképességünkről. 

mxz 

A vádak egész özönét emelték 
a lugosi rendőrség egyik 

komiszárusa ellenm 
mán állampolgárságot járt ki neki és 
amikor az utolsó pár cipőt nem volt ké- 
pes megcsinálni, akkor megfenyegette, 
hogy áttéteti a határon. Vilcek Julia asz- 
szony férje, aki román állampolgár volt, 
7000 lei ellenében nyerte el az állampol- 
gárságot. Midőn Vilcek ittléte terhes 
kezdett lenni Haralambiei számára, a 
vád szerint kijárta, hogy áttegyék a ha- 
táron. Vilcek azonban a józsefvárosi pá- 
lyaudvaron öngyilkosságot követett el 
és a mentők kórházba szállitották, fele- 
sége pedig Bukarestben a miniszter elé 
járult, ahol megkapta férje számára a 
tartózkodási engedélyt. Rusulescu 
idioarai lakos 50.000 leit adott Haralam- 
bieinek, amikor ez felfedezte, hogy ön- 
gyujtogatást követett el. Haralambiei 
összes iskolai képzettsége négy elemit 
tesz. A vizsgálat végeztével az iratokat 
átadták vádemelés céljából a lugosi 
ügyészségnek és november huszonegye- 
dikén áll Haralambiei birái elé. Lugoson 

feszült figyelemmel várják az ügy kime- 
znelét. 

femesvár-Józsefváros, 
Kossuth lajos-utta z23 

i 

a folytonos és megfeszitett 
munkától teljesen kimerült és 

elnököt az udvari orvosok kezel 

0z8-zsupnszal 

Belváros, Hunyadi-utca 
Blondel és ovál keret 

gyári árban. 

Véres zavare 
lett a fegyverszü 

évfordulóból 
Dublinben a fegyverszünet é 

ja alkalmával rendezett ünnep 

zavargássá fajult. Az ir szabat 
tagjai nagy tömegekben vonul 
az utcákon és harsányan kiált 

- Le Angliával! De Valera 
ir király! 

Mindazokat a járókelőket, a 
flandriai csaták emlékére kiac 
vény volt a mellükre tüzve, bá. 
ták. Számos utcában harc fejlő 
rendőrök és a tüntetők között. A 

csak késő éjjel sikerült helyreál 
zavargásnak több sebesültje v 
közül az egyik a kórházban me 

Házasság 
amely szokatlan fe 
ményekre vezet 

Annak idején nagy port vert f 
házassági történet, amelynek kö. 

jában S choltz áAlajos aradi k 
állott. Scholtz beleszeretett egy 

gyei urileányba és mivel feles g 

egyezett bele a válásba, különös ! 
határozta el magát. A keresked 

relme Ada-Kaleh szigetére utaz 
ott áttértek a mohamedán vallásr 
lett az aradi kereskedőből Ra 
Mehmed, mig második felesége 

zatos Hattindzse Muoze 
vette fel. Első felesége termész 
nem törődött bele ebbe a mego 
hanem különböző perekkel támad 
férjét. Egyik feljelentésében azzi 
dolta meg férjét, hogy tartozás 

aradi törvényszék előtt tárgyalási 

rült és ezen Scholtz előadta, ho 
radt tartásdij fejében csakugyan 9i 
lei erejéig lefoglalták a butorokat, 

sőbb azonban ebből az összegből 70 

eladta, kikötötte zálogjog továb 

tartását. A biróság ezért a moh 
aradi kereskedőt felmentette. 

Macdonald idegrendszere ő 
roppant. Az angol orvosok aggoda 
mal figyelik Macdonald angol! 

niszterelnök egészségi állapotát, ai 
az utóbbi időben rohamosan hanya 
miniszterelnök idegrendszeréb 

lyos zavarok léptek fel és kül 
emlékező tehetsége gyengül. M: 

gol király is észrevette, aki e 
hogy az idegileg összeroppant n 

Kézzel csépelt 

vagontételben vesz 
4 Borlova Arm 
R.7, Caransebes. 
ár és szállítási feltétel 
jelélésével kéretnek. 
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lozsvári 
a 

E népszámlálásból kifolyólag 
r sajtó ellen Kolozsvárott a pe- 
lavinája indult meg. Hexner 

a Keleti Ujságban birálta a nép- 
ást, amiért Colfescu ügyész 

rt biróság elé állitotta. Erről a 
ztts dr, Somodi 

s dr., és Gredinár Aurél az 
cimü lapban cikkeket irtak, 

he olfescu főügyész ellenük is vá- 
t. Ebben a perben már több tár- 
olt, a legutóbbit a napokban tar- 

meg. Krenner Miklós dr. kijelen- 

hogy szóról-szóra fentartja mind- 

r üit mert mesgyőződésből irta 

ee 

űi 

mz ben nemsokára kezdődik a lesze- 
§ konferencia, utána pedig a Nép- 
s4 ég uj ülésszaka. Mindkét tanács- 

atlan bn a békét és nyugalmat fogják 
vegel ulyozni. Ennek előjátékaként fur- 

hat, hogy Genfben és más svájci 
kban naponta tüntetések, zavar- 

véres összetüzések vannak. A ha- 

ugyan mindent megtesz ezeknek 
ojtására, azonban ha ez egyik he- 
ikerül, a zavar nyomban kitör egy 

helyen. A zavargások oka részben 
sági, részben pediz politikai ter- 

tü. 

zavargásokat a szocialisták 
sakommunisták irányitják és 
nég nem lehet tudni, sikerülni 

fog-e azoknak az elfojtása. 

avargások irányitóinak elsősorban 

Ut a tervük, hogy proklamáltassák 
en az általános sztrájkot. Heves 

után tegnap reggelre ez csak rész- 

ikerült. A gyülésen jelenvoltak 

vanhét szavazattal ötvennyolc elle- 

kimondták az általános sztrájkot. 
A sztrájk mindazonáltal csak 
részleges, mert abban a keresz- 
ény munkások szakszervezetei 

nem vesznek részt. 

kivül nem sztrájkolnak a villamos 

, a gázgyár és a vizimü munkásai 

A hatóságok intézkedtek, hogy a 

fentartása érdekében a csendőrség 

elelő megerősitéseket kapjon. 

usanneban a szakszervezetek ki- 

dták, hogy az általános sztrájkhoz 

atlakoznak. Az ülés igen heves le- 

volt. Zürichben viszont kimond- 

gy azonositják magukat a genfi 

jkolókkal. 

Ceniben a kommunisták az ut- 

cákon röpcédulákat osztogat- 

, amelyeken a sztrájk mel- 

ilett agitáltak. 

dőrség a röpcédulákat elkoboz- 

A cédulák osztogatói közül többe- 

artóztattak. 

elyzet egész Svájcban, de különö- 

rradalmi hangulat uralkodik. A 

vezetősége a sürgősségre való 

magyar ujság 

erben a biróság tagjai 
eltérés merült fel 

eveték a harangokat, megiuti 
el a ertatt gvájci lóriiakikal, hoy kátun lue 

a kaszámyákba vonulni 

ausanneban igen izgatott. Minde- 

ez táviratilag rendelte 

köz 

Az elnöknek arra a kérdésére, nogy fen- 

tartja-e azt az állitását, hogy a főügyész 

a magyarsággal szemben elfogult, azt 

válaszolta, hogy ezt a nézetét most még 
inkább fentartja, mint bármikor. Somodi 
András dr. és Gredinár Aurél szintén ki- 

jelentették, hogy a cikkekben irt állitá- 

sukat fentartják. 

A pirőság a tárgyalást tegnapra na- 
polta el, amikor az itélet kihirdetésére 

került volna a sor. Mielőtt a biróság ha- 
tározatát kihirdette volna, Colfescu fő- 

ügyész inditványozta, hogy terjesszék 

irők ell 

vábbá Végh József ujságiró ellen is, 

akik a minapi tárgyalásról gunyosan 

nyilatkoztak. A védő ellenezte az indit- 

ványt és kijelentette, hogy itélet előtt 

álló ügyben nincs helye a váa kiterjesz- 

tésének. A biróság elfogadta a védelem 

előterjesztését és elutasitotta az ujabb 

vádinditványt. Itéletnirdetésre azonban 

nem került a sor, mert - mint az elnök 

kihirdette - a biróság két tagja között 

véleményeltérés volt és azért a tanácsot 

kiegészitették egy harmadik taggal. Az 

igy létrejövő hármas tanács az egész 

ügyet teljesen ujból fogja letárgyalni. 

ki a vidat Ele ein Miksa ar to 

Éjjel a városokban és a falvak- 
ban egyszerre csak félreverték 
a harangokat, kürtöket fujtak 

meg, dobokat peregtettek és a 

mindenfelől összesereglett la- 

kosságnak kihirdették, hogy a 

katonailag kiképzett férfiak 
azonnal kötelesek a kaszár- 

nyákba bevonulni. 

közöltők 

A kaszárnyák még az éjjel folyamán 
megteltek. Pénteken ujabb ezredek moz- 
gósitását rendelték el. A kommunisták 
röpcédulákon tiltakoztak a mozgósitás 
ellen. A röpcédulákat elkobozták, több 

kommunistát letartóztatták. A katonai 
vezetőség kijelentette, minden eszközt 
igénybe vesz, hogy a zavargásokat el- 

fojtsa. 

........ 

Nagy feltünést keltett október elsején 

Talányi Ottó aradi banktisztviselő 

szökése. Talányi a bankban kisebb-na- 

gyobb tételekben hetvenötezer leit sik- 

kasztott, amit azért tett, hogy a felesé- 

ge előtt igy takargassa azokat a hiányo- 

kat, amelyeket kártyázása az asszony 

hozományában okozott. Az asszony ál- 

landóan szemrehányásokkal illette és 

szeptember 30-án este kizárta a hálószo- 

bából és egy kis benyilóban vetett neki 

ágyat. Talányi ekkor heves jelenetet csi- 

nált és elrohant hazulról. Egyenesen a 

A sikkasztó aradi banktisztviselőt a magyar 

törvényszék tizenhat havi börtönre itélte 
bankba ment és ott a nála levő kulcsok- 

kal felnyitotta a pénztárszekrényt, 

amelyből másfél millió leit vett ki. A 

pénzzel még aznap éjszaka Magyaror- 

szágra utazott. Előbb Budapesten volt, 

majd Orosházára ment, ahol az aradi 

bank budapesti főintézetének feljelenté- 

sére letartóztatták és a gyulai ügyész- 

ség fogházába szállitották. Talányi Ottó 

felett tegnap itélkezett a gyulai törvény- 

szék és a sikkasztó banktisztviselőt egy 

évi és négy hónapi börtönre itélte. 

emzamnmomz 

Gö jmnbös Gyula 

Rómában szombaton is folytatódtak 

azok az ünnepségek, amelyeket Göm- 

bös Gyula magyar miniszterelnök tisz
- 

teletére rendeztek. Délben Gömbös mé
g 

egyszer megjelent tanácskozásra Mus- 

solininél. Este Pius pápa kihallgatás
on 

fogadta Gömböst, aki azután visszatér
t 

a maya követségre, majd a pályaud- 

őriási szenzáció! 

Dusan felszerelt raktár őszi és téli 

parchend, vászon, zefir, ingpuplin, 

alsótrikók, pulloverek, szvetterek, 

ernyők, keztyük, bokavédők stb. 

Póstai fendelések továbbra i 

ma az olasz királynál ebédel 

Az eddisi olcsó órak továbbra 
is fennállanak, dacára a tartós 

nagy áremelkedéseknek 

Kilein Dávid áruházában 
Temesvár-lózsefváros, Bonnáz-u. 14, a vülamos me

ntén. Telefon 12-92 

öltönyök, fiu-kosztúmök, télikabátok, nadrágok, zefir- 

dők, harisnyák, zoknik, sportsapkák, 

miniszterelnök 

varra hajtatott. A pályaudvaron megj- 

lent Mussolini, az olasz kormány több 

tagja, valamint Hory Andras követ 

vezetésével a magyar követség és a ma- 

gyar kolonia számos tagja. Gömbös 

Gyula szombaton este Rómából Nizzába 

utazott, ahol ma délelőtt audiencián je- 

lenik meg a városban tartózkodó olasz 

árukban. Szövetek, selymek, ilanell, 

kartonfestő, paplanok, pokróc, kész 
és pupliningek, 

kötött kabátok, zsebkendők, fejken- 
nől rumba- és kötött sapkák, eső- 
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királynál. A király délben kastélyában 

ebédre is vendégül látja Gömböst. Dél- 

után Gömbös visszautazik Budapestre. 

A félhivatalos Giornale Diltalia azt 

irja, hogy az olasz-magyar barátság 

politikai ántánttá szélesedil. Olaszor- 

szág abban a határozott meggyőződés- 

ben van, hogy a magyarság hatalmas 

épitő erőt jelent a jelenlegi európai 

káoszban. Az olasz-magyar ántántnak 

nincs katonai jellege és ti.kos céljai sin- 

csenek. 

Gyógyulnak 
a nagy vasuti katasztrófa 

sebesültjei 
Közel egy hónapja, hogy a róná- 

ci átjárónál a borzalmas vasuti szeren- 
csétlenség lejátszódott és a sebesültek 
nagyrésze még mindig kórházban van. 
Az idők folyamán a tizenöt sebesült kö- 

zül három hagyta el a kórházat és teg- 

nap a negyedik sérült is házi kezelésbe 

került. Ci nc u Vazul beregszói munkás 

állapota annyira javult, hogy az orvosok 

megengedték a hazatérését. A temesvá- 

ri kórházban tehát még tizenegy beteg 

várja a gyógyulást, de ezek közül né- 

hánynak az állapota még mindig sulyos. 
zaros 

Téli program 
a Magyar Párt ifjusági tago- 

zatának rendezésében 
A magyar ifjuság agilis vezetősége a 

téli hónapokra nagyszabásu munkater- 

vet dolgozott ki. Az ifjusági tagozat cél- 

jául tüzte ki a magyar fiatalság egy tá- 
borba tömöritését. Az impériumváltozás 

után felserdült ifjuságot öntudatos, szé- 

les látókörü férfiakká kell nevelni. Hisz- 

szük, hogy a magyar fiatalok vállalko- 

zását siker koronázza s a példa követés- 

re fog találni mindenütt, ahol kisebbsé- 

gi magyarok élnek. A sokoldalu kultu- 

rális programban szerepel többek között 

egy decemberben rendezendő nagysza- 

básu irodalmi matiné. A szezon szenzá- 

ciója azonban a Zilahy Lajos-est 

lesz január folyamán. Hetenként tartja 

a politikai és társadalomtudományi sze- 

minárium előadásait. Az első négy elő- 

adás megtartására a vezetőség Né me- 

dy Gábort, Endre Károlyt, Páter 
Lászlót és dr. Farchy Leót kérte 
fel. Alakulófélben van az ifjusági tago- 
zat mükedvelői gárdája, mely elsőrendü 
erők bevonásával nemsokára nyilvános 

gelé lép. 

A Magyar Ház pompás nagytermében 

Ertja a magyar ifjuság jól sikerült tánn 

délutánjait. Ezeken az elite összejövete- 

leken a közönség az ujjászervezett jazz 

hangjai mellett kellemes hangulatban 

marad együtt az éjféli érákig. Még élénk 

emlékezetben van a tavalyi magyarházi 

szilveszter-est. A rendezőség már dolgo- 

zik a terveken, hogy ezidén is felejthe- 

tetlen élménnyé varázsolja a Szilvesz- 

tert. 

hogy Herriot francia minisztere 

köt Madridban nem érte az a 

meleg fogadtatás, amelyre számito 

sajtó ezért Herbette madridi fran 
vetet okolja, akinek a szem e veti 

Madridból és helyére Claudel washin 
toni francia követ kerül Madridba : 

s s utányédtel gotosa eszközöltetnek. 



Szerkesztőség és kianóhivatal: 

BELVÁROS, SZENTGYÖRGYTÉR 
4 SZÁM 
es 

ELŐFIZETÉSI! ARAK: 
Havonta 70, negyedévre 200, félévre 
380, évente 750 lei. - Kültöldre 
havonta 100, negyedévre 290, félévre 
560, évente 1110 lei, vagy egyenlő 
értékü valuta,. - Nyugdijasok ha- 
vonta 60, negyedévre 160, félévre 

300, évente 600 leit tizetnek. 

Teleien: 
2-52. este 10 óra után 14-69 

vagy 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel. 

A Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomása 

es 

Deacovenii 
Dracovenii - magyarul: kópéságok 

-a cime egy tetszetős kiállitása kis 
könyvnek. A szerzője M. Ar. D a n. Nem 
nehéz kitalálni, hogy az álnév alatt 
Mardan Dion dohánygyári igazgató 
rejtőzik. Nagyon elfoglalt ember. Igaz- 
gatja a dohánygyárat, tanit a müegye- 
temen, élén áll egy csomó társadalmi 
egyesületnek. Pihenni aztán a muzsához 
menekül, A költészet nála szórakozás és 
egyben mások csipkelődése, Egy-egy ba- 
ráti összejövetelnél papirszalvétíra, no- 
teszből kitépett lapra pillanatok alatt ir- 
ja föl rimes versikéit. Mindegyik ragyog 
a szellemességtől, csiliceg az ötlettől. 
Nem kiméli a legjobb barátait és szük- 
ség esetén nem kiméli saját magát sem, 
Kedves a gunyja is és nem lehet rá ha- 
ragudni még a mély tüszurásért sem. 
Hiszen nem akar ezekkel a versikékkel 
senkit sem megbántani, csak mulattatni, 
nevettetni. Pajzán, vidám, huncut kópé- 
ságok azok. Dracovenii. Az évek során 
sok száz ilyen epigramma gyült össze a 
tarsolyában. Ezekbé most kiválogatott 
ekötetre valót. A ki rsekhez Cu- 
eiu - az ismert temesvári karrikatu- 
rista és zenetanár - készitett apró hu- 
moros rajzokat, amelyek még jobban 
kiemelik azok bájosságát. Az egész 
könyv csupa derü. Jól esik olvasni a ki- 
csiny költeményeket. Mindegyiknél mo- 
solygunk. Felvidulunk. A könyv mot- 
tója; 

Tollat a tintába mártok, 
Készülnek a Kópéságck, 
Közbe kis bort szopogatok, 
Attól sok jó rimet kapok, 
Ezt én nem rosszból cselekszem, 
Ne szidjatok tehát engem. 

Valóban, ezeknek az epigrammáknak 
a szerzője nem érdemel korholast, In- 
kább buzditást: hadd viditsa embertár- 
sait továbbra is. 

Kolum Bácsi 

- Mihály nagyvajda megajándéko- 
zása. Mihály nagyvajda névnapja al- 
kalmából Szinajában megjelent a nagy- 

beni hegyivadász dandárparancsnok- 
tiszti küldöttsége és átnyujtották a 
örökösnek, akit a hegyivadász ez- 

tizedesnek neveztek ki, a szolgá- 
angjelzést. A határőrök hadtestpa- 

k viszont egy paripávai ked- 
edett a nagyvajdának, akit Pre- 

II, Napoleon egyik szobrával 

szives figyelmét 
! az előfizetési dijat bekül- 
eskedjenek, nehogy a lap kül- 

ében fennakadas álljon be. 

- Községi tanácsválasztások Szö- 
rényben. Szörénymegyében most irták 
ki a községi választásokat mindazokban 
a községekben, amelyeknek választott 
tanácsait a kormány annak idején felosz 
latta. Ezek szerint december 6-án Her- 

kulesfürdőn, december 7-én Uj-Karánse- 

besen, december 8-án Mehádián, Facse- 
ten és Teregován, december 11-én Lugo- 
son, december 12-én Csukáson, decem- 
ber 18-án Uj-Sadovan, december 14-én 
Vecseházán, Nándorhegyen és Toplecen, 

december 15-én pedig Eichental és Lin- 
denfeld községekben lesznek tanácsvá- 
lasztások. 

Munkanélküliek összeütköztek a 
rendőrséggel. Stargrad kispomerá- 

niai városban a munkanélküliek tünte- 
tést rendeztek, amely alkalommal össze- 
ütköztek a rendőrséggel. Az összeütkö- 
zésnek több sulyos sebesültje van. Negy- 

ven tüntetőt letartóztattak. 

a legolcsóbban vásárol szöveteket = 

és hozzávalókat a Bánság leg- 
nagyobb és legrégibb szaküzletében 

na
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Rabona é Schneider 
E Temesvár-Belváros, Szt. György-tér 

róm-kath. püspöki palota. . 
= 

* Szenzációs ujitás a hangmegörökités 

terén. Amint értesülünk, a Kecskeméti- 

cégnek sikerült Temesvár részére megsze- 

rezni az R. C. A illetve His Masters Voi- 

ce-lemezek felvételi jogát. A készülék már 

meg is érkezett és a Kecskeméti-cég Tőzs- 
de-utcai helyiségeiben nyert elhelyezést. 

Megtekintettük ezt az ujdonságot és meg- 
győződtünk, hogy a Kecskeméti-cég egy 

kifogástalan kis studiót rendezett be 

mikrofonnal, jelzőlámpákkal stb., melyek 

mind hozzájárulnak a tökéletes felvétel- 

hez. A készülék gyönyörüen müködik és a 

vevő, aki a mikrofonba beszélt vagy éne- 

kelt, a lemezt rögtön magával viheti és ez 

bármely gramofonon tisztán hallható. Egy 

lemez ára csak 100 lei, ugyhogy ez az uji- 

tás mint ajándéktárgy és üdvözlőlevelek 

helyett hamar meg fogja nyerni a nagy- 

közönség tetszését. A lemezek eladását és 

előállitását szombaton délután kezdték meg 

és máris szépszámu közönség érdeklődöt: 
ezen világhirü találmány iránt. 

- Nyolcvankét éves öngyilkos. Ság 

éves gazda, az elmult éjszaka felakasz- 
totta magát. Tettét anyagi gondok miatt 

kívette el. Az ügyészség megadta a te- 
metési engedélyt. 

Einom bőrárut 

krokodil, főka. 
zerge stb. 

- Adomány a szegény Balázs-házaspár- 

nak. Balázs Katalinról és férjéről irott 
cikkünk egyik vidéki olvasónkat annyira 

meghatota, hogy egy nagy csomagban 

lisztet, kenyeret, zsirt, szalonnát és egyéb 
holmit, valamint száz lei készpénzt küldött 

A csomagot rendeltetési helyére juttattuk 

és azt az öreg házaspár nagy köszönettel 
fogadta. Könnyes szemmel jelentették ki, 
hogy az adakozóra az Isten áldását kérik. 

- Huszonhat bányász halála a tárna- 

ban. Az Edge Lame angliai bányában 
robbanás történt, A szerencsétlenség ide- 
jén százhat bányász volt a tárnában. 

Ezek közül huszonhatot holtan, hatot 
sebesülten, negyvenhatot pedig sértetle- 
nül mentettek ki. A többi bányász el- 

községben Trifu György nyolcvankét 

az öreg és nélkülöző Balázs-házaspárnak. 

TDédi 

AZ ELPUSZTITOTT VAROST MAS 

HELYEN ÉPITIK FEL UJBÓL. A Ku- 
ba szigetén pusztitott szökőárnak eddig 
kétezerhétszáz halottja van. Az anyagi 

kár öt millió dollár. Santa Cruz város 

annyira elpusztult, hogy ujjáépitésére 

nem is gondolnak és a várost egy másik 
helyen épitik föl. A városban a romok 
alól eddig háromszáz halottat szedtek ki. 

- Munkanélküliek jelentkezése. A Ma- 

gántisztviselők és Kereskedelmi Alkalma- 

zottak Szindikátusa (Belváros, Lénau-tér 

1.) felszólitja munkanélküli tagjait, hogy 

a téli segélyezésre való összeirás céljából 

haladéktalanul jelentkezzenek az illetékes 

telekbiróságoknál. Személyazonossági iga- 
zolvány felmutatandó. 

- Szerelmi bánatában a vasuti sinek- 

re feküdt. Porpát vasmegyei község kö- 
zelében a vasuti őr reggel a sineken egy 
női hullát talált, amely borzalmasan volt 
összeroncsolva. A hulla feje teljesen el- 

tünt. A holttest zsebében talált iratok- 
ból megállapitották, hogy az illető Kis 
Erzsébet tizenkilenc esztendős leány, aki 
szerelmi bánat miatt lett öngyilkos. Meg- 

állapitották, hogy az öngyilkosságot 
még az esteli órákban követte el és az 
éjszaka folyamán négy vonat ment ke- 
resztül rajta anélkül, hogy egyik moz- 
donyvezető is észrevette volna a sineken 
heverő holttestet. 

* B. Roth Olga kozmetikus, Bel- 
város, (Szt. György-tér sarok, Deut- 

sches Haus) legmodernebb elektro- 

mos soványitó massage kezelése rövid 
idő alatt kiváló eredményeket mutat fel. 

Erdeklődőknek szivesen nyujt dijmente- 

sen felvilágositást minden kérdésben. 

Gyiümölcsiákat 
kiállitási keretben az erzsébet- 

városi 

Mühle-féle kertészetben 
szép elsőrendü magas törzsben 
és bokoralakban 20-25 lejért 
kiárusitom e hó 16-tól 21-ig 

Prohászka József 
zsombolyai faiskolatulajdonos 

A Rip őzése. A mai sport- 

program érdekesnek igérkező mérkőzése a 

Ripensia-Crisana nemzeti liga- 

meccs lesz. Mindkét csapat kitünő formá- 

ban van, de bizonyosra vehető, hogy a csa- 

patokat erősebb játékra fogja ösztönözni 

az a körülmény, hogy a mérkőzés győztese 
a ranglista második helyére kerül. A nagy- 

váradi Crisana megerősitett csapattal ér- 

kezett Temesvárra és az együttesben 

Püllők és Karlach a temesvári mun- 

kások volt két játékosa is szerepel. A mér- 

kőzés a Banatul-pályán délután három 
órakor kezdődik. 

* Freund Leó zongoramüvész jubiláris 
hangversenye december 6-án lesz a városi 

szinházban. Ezen hangverseny az idei sze- 

zon legkimagaslóbb eseménye lesz, mert 

ezen az estélyen Freund Leó 3 zongora- 

hangversenyt játszik 50 tagu szimfónikus 

zenekar közremüködésével, melynek ve- 
zényletét Urletianu Radu a bukaresti 

Operaház volt karnagya vállalta el. Elő- 

adásra kerül: Mozart Concert Rondó, Cho- 

pin e-moll zongoraversenye, mely a leg. 

utóbbi varsói világverseny kötött darabja 

volt s mely szerzemény Chopin legszebb és 

1eghatalmasabb alkotása, ezenkivül Tschai- 

kowsky nagyvonalu csodálatos szépségek- 

kel tele patétikus b-moll zongoraversenye. 
A hangverseny iránt óriási érdeklődés mu- 
tatkozik, amely érthető is, hiszen Romániá- 

ban zongoramüvész egy estélyen még nem 
adott 3 zongorakoncertet elő, s igy már 
előadás szempontjából 50 tagu szimfónikus 
zenekar, melynek tagjai az itteni zenei élet 

legkiválóbbjaiból valók, eleve biztosit- 
ják a hangverseny müvészi nivóját és si- 
kerét. 

kereskedelmi utazo, a lugosi 
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Hitler és a zsidó lakó. Hit 

házában lakik egy zsidó. A 

állapotban van, a zsidó pai 

Hitlernek. 

- Kérem, nagyságos ur, t 

lamit csinálni, rossz a vizve 

egész lakásban minden csupa 

Hitler méregbe jön és el 

zsidót. 

- Mars ki innen, zsidóval 

szóba! - mondja a nagy Do 

Néhány hét mulik el, egy 

találkozik Hitler az uteán a 

A zsidó, mikor meglátja, má 

ről felemeli a kezét Hitler fe 

ahogy a nemzeti szocialistá. 

lik egymást. 
Hitler elmosolyodik, tetszik 

dolog. 

- Mi az, kérem? Már ön i 
is? 

A zsidó tagadólag int. 

- Ne-em, kérem. Csak 
hogy otthon már eddig vag 

vizben. 

Dazác „Daby 
Timisoara IV., Bonnáz-u 
Játékáru - aye 

- Elvesztette apját és férjét 
napon belül. Billéden hosszas szer 
után nyolevan éves korában me 
Steiner Antal gazda. Halál 
mekei, Antal, Erzsébet, férjezett 

né, Magda, férjezett Sadorfné, t 

és kiterjedt rokonság gyászolja. 
rom nappal azután, hogy Sadorf 1 

eltemette atyját, a halál elragadt 

jét, Sadorf Jakabot. Ravatalánál 
gye, született Steiner Magda, fia J 
menye és kiterjedt rokonság gyi 
nak. A mélyen sujtott özvegy iréat 
részvét nyilvánult meg. 
- Érettségizett urigyerekből b 

lett. Szabadkán letartóztatták Sz 
bathy Lajos harminchárom es 
rovott multu fiatalembert. Szom 
besurrant egy házba, ahol lopni ai 
de rajtakapták. Menekülni pró i 
azonban az utcán elfogták. Az el 
fiatalember, aki érettségi vizsgzát 
fia Szombahy Balázs volt s 
táblabirónak. 

házhoz szállit reggel : 
délután iriss sütemén 

sütemények a legjob 
minőségben megrendelhetők. 

Telefon: 22-04 

tokat kértek a bukaresti rendőr: 
Kiderült, hogy Sufrin a bukares iy) 
stein Gyula kereskedőcégtől 46.000 
tulajdonitott el és ezért a fővárosi rel 
őrség körözőlevelet is adot. ki 

Sufrint átadják a bukaresti rend 

- öngyilkosságot kisérelt me 
lodában. Somlyói János, 

állóban öngyilkosságot kisérel 
Az utazót eszméletlenül találták 
bájában és kórházba szállitották 
szinünek tartják, hogy anyagi o 

z 
att akart véget vetni az életén 



ez a fütty, ami Bécsben 

Füttyhangverseny volt 

csi premierjén. Kifütyülték 

noniát. Jaj de jó érzés. Jobb, 
hetedikben átmentem 

nból a pótvizsgzán. Ki kell 
Ki kell rohanni a szabadba, 

fütyüljek én is egyet, szimpátia- 

tést rendezek Bécsnek a Szent- 

ren. Hurrá, éljenek az elsők, 

ü megpróbáljuk mi is, milyen 

is az fütyörészni. Először nem 

1enni, de belejövünk. Bele, mert 

it fogunk trenirozni. Azután sza- 

, gyakran, addig, amig geseft 

szinház. Fáradhatatlanul fogunk 

Bécsben, Pesten, Temesvá- 

mindenütt... (cs. k. s.) 

Sok felesleges és 
kierőszakolt javi- 
tástól mentesül, ha 
irógépeit nálam jó- 
karban tartatjai 

Karbantartási 
átalányokmár 
évi 75 lelért. 

- és irodagépek szakszerü 
avitása arancia mellett. 
n mindenkor részletes árajánlatot 

zár szakmüszerésztől 
rosafelszereiősi 

semmitőszék előtt pert inditott 

, hogy a konverziós törvényt mi- 

alkotmányellenesnek. A semmi- 

ebben a kérdésben csütörtökön 

ügyes jogászi körökben ugy vélik, 

semmitőszék a Creditul Rural ké- 

részben helyt ad. Ebben az eset- 

n uj problémává minősül a kon- 

A milliomos budapesti 
hkiméletlen savcot vetnelk 

Mielőtt hozzákezdenénk mondaniva- 
lónkhoz, kedves olvasó, kérlek tanulmá- 

nyozd át figyelemmel az alanti két leve- 
let, melyeket a bukaresti Romániai Szer- 

zőjogvédő iroda kapott. Az első igy szól: 

Felháborodva értesülünk, hogy Jódy 
Károly Temesvárott, a gyárvárosi nyári 
szinházpban még mindig zavartalanul 

játszhatja a Vőlegényem a gazembert. 
Kérem temesvári képviselője utján azon- 
nal tiltassa le az előadásokat és a szin- 
háztól 10.000.- lei kártéritést hajtson 
be. Ugyanazt az eljárást kérem Hevesi 

igazgató ellen is foganatositani. Teljes 

tisztelettel Bárd Ferenc és Fia, Bárd s.k. 

Ugy-e csinos? A második ugyancsak 

cifra. Ezt a változatosság kedvéért a 

Marton szinházi ügynökség, aláirva 

Marton Miksa dr., küldte és a követ- 

kezőkép hangzik: 

Csodálkozással kell értesülnünk arról, 

hogy a jogvédő iroda egyes esetekben az 

általunk közölt hivatalos táblázattól el- 

térően kisebb szerzői jogdijakat szed be 

előadások után. Figyelmeztetjük a jog- 

védő irodát, hogy minden helyi vezetőt 

saját személyében teszünk felelőssé dij- 

táblázatunk pontos betartásáért, s tőle 

ellenkező esetben anyagi kártéritést kö- 

vetelünk. Budapest, postabélyeg kelte. 

Egy melléklet. 

A melléklet pedig Marton ur hivatalos 

tabellája volt, amely a következőképpen 

hangzik: Mükedvelők számára, egyfel- 

vonás darab 300 lei, kétfelvonásos 400 

lei, háromfelvonásos 500 lei. Szinházak 

számára, tehát magyar szintársulatok 

küzködő vomániai magyac színészetve 
számára; Arad, Temesvár, Kolozsvar és 

Nagyvárad városokban próza 600 lei, 

operett 800 lei, kisebb városokban 100 

leiel kisebb a taksa, mig falvakban ope- 

rettelőadásra 500 lei, prózára pedig 400 

lei sarcot vetett ki 

Miska. 

szenemmazazoi 

szinházi ügynökségelk 
hi a létért kesevvesen 

a kitünő Marton 

Kedves magyar mükedvelő, vagy nyo- 

morgó szinész, aki a magyar szónak 

akarsz becsületet szerezni, a magyar 

kulturát vinni oda, ahol már-már felej- 

tenek magyarul, kemény sarcot fizetsz 

vakmerőségedben a pesti sokszoros mil- 

Homos Bárdéknak és Marton Miskának. 

Emlékszel, milyen gyakran szerepel a 

kitünő Miska, rendszerint Molnár barát
- 

ja társaságában a Szinházi Elet hasáb- 

jain. Hogy itt, vagy ott, világfürdőben, 

luxushelyen tündökölt az elbájoló dok- 

tor, vagy adott rózsadombi villájában 

nagy estélyt. Mindezt az erdélyi magyar 

szinház koldusgarasaiból engedhetik 

meg maguknak ezek a lelketlen kufárok, 

akik nem férnek a bőrükbe és flancukat 

ország-világ orra alá rázzák. Feltétlenül 

szükséges volt fentieket a bánsági ma- 

gyar közönség tudomására hozni, hogy 

tudja meg legalább, kik azok a kitünő 

magyar szinházi ügynökök, akik nyo- 

morgó szinészektől tizezreseket hajta- 

nak be, hogy mindennapi káviárjukat 

biztositsák utódállami magyar müked- 

velők és szinészek bőrére. Nem ártana, 

ha Pesten kissé nagyobb figyelemmel 

kisérnék ezeknek az uraknak a garáz- 

dálkodásait. 

s 

ügyvéd. Naschitz Lajos, a Le- 
ló Bank temesvári tisztviselője, a 

adi jogi akadémián sikeresen le- 

ügyvédi vizsgát. 

illamos és autó karambolja. A 

soron a hármas vonalon közleke- 
s számu villamoskocsi, amelynek 
György volt a vezetője, összeüt- 

az 1933 Tms. jelzésü autóval, 
et Lenhardt József soffőr ve- 

A karambol következtében a gép- 

m egrongálódott. 

degesség, fejtájás, álmatlanság, 

, bágyadtság, levertség, félelem- 

eseteinél a természetes „Ferenc 

" keserüviz kitünő háziszer, 

az emésztőszervekből eredő zava- 

igy részét megszünteti s visszaad- 

estnek és szellemnek régi munka- 

l ségét. Orvosi szaktekintélyek meg- 

ték, hogy a Ferenc József viz öreg 

nél is megbizhatóan és minden 

m nélkül hat. A Ferenc József ke- 

gyógyszertárakban, drogériák- 
füszerüzletekben kapható. 

é 
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briel József hetven éves. A temes- 
nkásmozgalmak egyik régi ismert 

, Gábriel József, ma ünnepli 
etvenedik születésnapját. 

ötven év óta vesz részt a munkás- 

an és mindig becsületes szán- 

ezérelték. Nemcsak a munkások 

volt mindenkor népszerü, hanem a 

1921-ben 

Mai 
ipja alkalmából a munkásság bi- 

megérdemelt ünneplésben részesíti. 

écsi követ kihallgatáson Maniunál 

Gyula miniszterelnök kihallgatá- 

Gábriel 

ta a jelenleg Bukarestben tartóz- 

rediceanu Kájusz dr. bécsi kö- 

követ különböző aktuális kérdé- 

A halálvölgy levasa 
AZ UTASOK MENNYI P

ENZT HOZ- 

HATNAK ÉS VIHETNEK. A
 budapesti 

román követség kommünikét kü
ldött a la- 

poknak, amelyben közli, hogy a román 

Nemzeti Bank szükségesnek tartotta kü- 

lönböző devizakorlátozások életbelépteté- 

sét. Ennek következtében a Romániába 

ntazók a határon kötelesek f
elmutatni ide- 

gen pénzeiket, amelyeket 
utlevelükbe is 

bejegyeznek, abból a célból, 
hogy a vissza- 

utazásnál ne vihessenek 
ki nagyobb össze- 

geket. A romániai utasok kétezer leit és 

ötezer leinek megfelelő ide
gen valutát vi- 

hetnek ki,. Magyar pengőt, 
osztrák schillin- 

get és csehszlovák koronát 
Romániából ki- 

vinni nem szabad, 

- Müködésben a liberális 
párt. Duca 

hazaérkezésével a liberális párt fokozott 

mértékben kezdi meg 
a maga müűködését. 

A liberális párt november 
15-én Bukarest- 

ben nagy értekezletet tart, amelyre az 

összes vidéki szervezeti e
lnökök és a vég- 

rehajtó bizottság tagjai 
kaptak meghivást. 

A gyülésen Duca nagy be
szédben ismerteti 

a bel- és külpolitikai hely
zetet és a párt 

csak a beszéd elhangzása 
után foglal ál- 

lást az egyes kérdésekben. 

Megnyniros ajkát 
csak „LE ROYAL" 

csókálló ajakpirositó- 
val csinositsa 

" „Le Royal 

- seze Kecskemé
ti 

mellett. 

* A Palace-bar szenzációja a novemberi 

múűsor, amelynek minden szám
a külön 

atrakció. A kivilágitott parkett
en a kö- 

zönség pompás jazz hangjai melle
tt tán- 

col. Előkelő szórakozás, kitünő hangu 

ámolt be a miniszterelnöknek. 

* Modern üvegtáblákat és transparen- 

seket müűvészi kivitelben legolcsóbban 

készit, Zöldy cimfestő, Bonnáz-utca 9. 

A párisi rádió eladja Erdélyt, A 

párisi Eiffel-torony rádióállomása 

az elmult éjjel azt a kövér kacsát tá- 

lalta fel a hallgatóknak, hogy Romá- 

nia és Magyarország megbizottai kö- 

zött Párisban titkos tárgyalások foly- 

tak. Ezek akörül forogtak, hogy a 

román delegátusok ajánlatot tettek 

Magyarországnak, amely szerint ha 

Magyarország elvállalja Románia öt- 

ven milliárd leit kitevő államadóssá- 

gát, ugy Erdélyt bizonyos idő mulva 

hajlandó visszaadni. A magyar dele- 

gáció két órai gondolkozási időt kért 

és azután visszautasitotta az ajánla- 

tot. Nem kell külön hangsulyoznunk, 

hogy ilyen tárgyalásokról sem román, 

sem magyar diplomáciai körökben 

nem tudnak semmit és az Erdély el- 

adásáról szóló hir valószinüleg a rá- 

diótársaság fantáziájában született. 

A Magyar Párt ifjusági tagozata 

november 15-én, kedden vezetőségi ülést 

tart. Ezt megelőzően este 7 órakor ping- 

pong megbeszélés. November 17-én, csü- 

törtökön taggyülés, majd Némedy Gá- 

bor előadása. 

- A háboru előtti bukaresti magyar 

lap szerkesztője meghalt. Budapesten 

meghalt Németh Ignác, a háboru 

előtti Bukaresti Magyar Ujság megala- 

pitója és szerkesztője. Annak idején Né- 

meth Ignác Bratianu Jonel hivására 

ment Romániába, ahol mint tájkertész 

állami szolgálatba lépett. Minden szabad 

idejét a bukaresti magyarság kulturális 

ügyeinek szentelte, aktiv résztvett a bu- 

karesti magyar egyesület életében, fej- 

lesztette a bukaresti magyar iskolákat 

és ujságját is a romániai magyarság ér- 

dekeinek szolgálatába állitotta. A há- 

boru kitörésekor visszatért Magyaror- 

szágra és Miskolc közelében nagy kerté- 

szeti telepet alapitott. A hetvenöt éves 

Németh Ignác nemrég megbetegedett" 

családja a budapesti Korányi klinikára 

szállitotta, ahol most meghalt. 

- Az elhagyott asszony vitriolme- 

rénylete. A józsefvárosi Transilvánia- 

utcában a féltékenység megdöbbentő 

tragédiához vezetett. Plesa Konstan- Csodajó 

-A hét halálra itélt néger elkerül
te a 

kivégzést. Alabama amerikai városban 

halálra itéltek tavaly hét néger
 fiatalem- 

bert, mert azok a vonaton egy fe
hér leányt 

molesztáltak. A négerek ártatlanságukat 

hangoztatták és kijelentették, hogy a 

leány bántalmazását csak rájuk fogták. 

Erdekükben Amerikában nagy mozgalom 

indult meg és hét halálra itélt néger fiu 

anyja városról-városra járt és mindenütt 

agitált fiai és a többi öt fiu megmentése 

érdekében. A washingtoni legfels
ő törvény- 

szék a halálos itéletet most megsemmisi- 

tette és uj tárgyalást rendelt 
el. 

- Védelmet kértek a szocialisták. Flue- 

rás és Mirescu szocialista képviselők 

tegnap megjelentek Maniu miniszterel- 

nöknél. A szocialista képviselők a kor- 

mányelnök védelmét kérték, hogy a
 buka- 

resti eseményekhez hasonló tüntetések a 

jövőben ne fordulhassanak elő. Egyben ol- 

talmat kértek a rombolások ellen is. Ma
niu 

igéretet tett, hogy a kormány a köz
rendet 

mindenképpen megvédi. 

s A Déli Hirlap Budapesten állandóan 

olvasható a dunaparti Bristol-szálloda 

halljában. 

A malmok elegendő lisztet adnak a pé
- 

sága tegnap értesitette a város vezetősé- 

gét, hogy a pékeknek a maximális áron 

mindenkor rendelkezésére bocsátja a ke- 

nyérsütéshez szükséges lisztet. Ennek kö- 

nak, hogy a lisztet tulfizetik és hogy 

emiatt a megszabott áron nem tudják a 

keknek. A Proc haska-malom igazgató- 

vetkeztében a pékek nem panaszkodhat- 

Tivoliban 
tin munkás nemrégiben elhagyta har 

mincnyolc éves feleségét és közös ház
- 

tar' sra lépett a huszonegy éves Do 

rogi Julia munkásnővel. A feleséget 

természetesen bántotta férje hütlensége 

és borzalmas bosszut tervezett. Valahon- 

nan vitriolt szerzett és azt Dorogi Juli: 

arcába öntötte. A maró folyadék sulyos 

sebeket ejtett a szerencsétlen asszony 

arcán. A mentők a kórházba szállitot- 

ták, ahol megállapitották, hogy a vitriul 

kiégette Dorogi Julia balszemét. Ples" 

Annát a rendőrség letartóztatta. 

s világhirű ujdonságok a Löbl-köl 

csönkönyvtárban: Parrott Ursula, Szabad
 

a csók, Smedley, Egy magányos asszony,
 

Undset, Krisztin Lavransdatter, Munth 

San-Michele regénye, Zilahy, A lélek kial 

szik, Berondné, Boszorkánytánc, Asch 

Pétervár és sok egyéb szenzáció. 

IDőJARAS. A meteorológiai intézet 

lenti: Felhős időjárás várható dél 

érkező esőkkel és a nappali felmeleg 

csökkenésével. Temesvárott tegnap kel 

mes őszi nap volt délben tizennyolc fol 
melegzel 

„BALÁNT 
mérlegkészítő és javitó, valamint n 

kenyeret előállitani. A város a malom át- 
iratát közölte a pékekkel. 

lat. 

nikai mühelyében javittal Auto 
hegesztés. Timisoara 1 



őszinte részvétet keltett. 
sárnap, ma délután 

és rokonság siratja. 

la felsőszi léziai 

Koksz 
Szalonkőszémn 

Brikete 

zn ózeefe ájtatosságok Új 

re 7000 kötetből 

nyelvü kölcsönkönyvtárunkban. 

gatását. Moravetz Testvérek, 

reskedése, Belváros. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 
pacca evőeszköz és 

ban kaphatók Scherter 

reskedésében, Temesvár, Belváros. 

- A rónáci magyarság gyásza. Leki 

Pál, rónáci közbecsült kőmüvesmester, 

ötvenhét éves korában Knézics-utca 8. 
szám alatti lakásán meghalt. Az elhunyt 
lelkes tagja volt a Magyar Párt rónáci 
választmanyanak és a Haladókörnek is. 

Elénk tevékenységet fejtett ki és halála 

Temetése va- 
félhárom órakor 

megy végbe a gyászházból az erzsébet- 
városi katolikus temetőbe. Az elhunytat 

ifj. REITER SIMON-nál 

őserdőben 
teti a magyaz népdat 

A Capitol-mozi „magyar" filmet mu- 
tatott be, jopbban mondva Amerikában 
készült, Brigitte Helmmel és Schildkraut 
Rudolffal sulyosbitott kvalifikálhatatlan 
valamit, amelyben husz méter Halász- 
bástya, Liszt második rapszodiája és 
egy elhebegett huszáráldás képviselték 
a magyar motivumokat. Film tartalma a 
következő: A pestkörnyéki őserdőkben Timisoara, Küttl-tér. Tel. 238 

kiso- 
dán. Frigyér Iván plébános elhatá- 
rozta, hogy a Szent József tiszteletére 

Épitett ujkisodai katolikus plébániatem- 
plomban az esztendő valamennyi szer- 
dáján ájtatosságot tart. Minden szerdán 
reggel félnyolckor mise, este hat órakor 

ig ájtatosság lesz Jézus nevelőapjá- 
nak tiszteletére. Az ájtatosságot felvált- 
va magyar és német nyelven tartják. 
- A legszenzációsabb könyvujdonsá- 

gokat olvaskatja most megnyilt, egyelő- 

álló magyar-német 

A ma- 
gyar és világirodalom szine-javát tartal- 
mazza főleg uj példányokban könyvtá- 
runk. Az előfizetési dij rendkivül olcsó, 
kérjük a t. olvasóközönség szives támo- 

könyvke- 

asztali tárgyak, 
finom acéláru mélyen leszállitott ár- 

vaske- 

Minőségben elsőranan, 
választéktan nagy, ártan 

vetsenyen felüt otcsá 

női- és férfidivatáruház 

Temesvár-Gyárváros 

Baumwinkler és Marx 

kes ügyben folytat nyomozást. 

kel sarlót és kalapácsot festettek. 

lyezte. 

- Szovjetlobogó a gyárkémény tete- 
jén. A marosvásárhelyi rendőrség érde- 

A me- 
gyesfalvi szeszgyár kéményére eddig 
még ismeretlen tettesek széles vörös lo- 

bogót tüztek ki, amelyre fekete festék- 

jelvény fölött a következő szavak állot- 
tak: - Le a szovjetellenes háboruval! 
A csendőrség nyomban értesitette a ma- 
rosvásárhelyi rendőrség állambiztonsági 
osztályát, amely a kéményről levétette a 
vörös lobogót. A nyomozás során A s z- 
talos Mihály munkást gyanusitották 
a lobogó kitüzésével, de az ügyészség bi- 

zonyitékok hiányában szabadlábra he- 

Ne hanyagolja el a szemeit! 

TEJNOR FERENC és Tsa 
optikai üzletében 

Temesvér II, Kossuth-tér 1. Tel. 

Szemüvegek nagy választékban 
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es gyorsának azon utasait, 

FELHIVAS A FILLERES GYORS 
sAIHOZ. Felkérjük a Déli Hiriap 

akik 
zeri utazásra érvényes utlevéllel 

hogy ezen utlévelü- 

sátor alatt tanyázik a „tzigainok" undo- 
ritoan mocskos nemzetsége. Sisak-Helm 
Brigitta grófnő egy eunuch társaságá- 
ban épen Budapestre lovagol, amikor a 
szimfonikus cigányzenekar egy orosz 
rapszodiát ad elő. A grófnőt premier- 
plánban honleányi láz fogja el, magához 
inti az egyik tzigaint és könyörög neki, 
játszanak az ő legközelebbi estélyén. 
Schildkraut cigány hajlandó is és a kö- 
vetkező kép már a filharmonikus népze- 
nészeket a palotában mutatja, ahol pat- 
togó Strausz-valcerrel örvendeztetik az 
élvezettől ájuldozó mágnástársaságot. A 
cigányokat zulukaffer harci mezbe buj- 
tatta az élénk fantáziával rendelkező 
rendező és primásuk örjöngő dervisek- 
hez hasonló mozdulatok kiséretében ug- 
rál ide-oda, miközben a hirös magyar 
temperamentumot akarja ábrázolni. 
Ennek elszenvedése után a grófnő, 

valószinüleg a magyar arisztokrácia de- 
mokratikus hajlamait dokumentálandó, 
sajátkezüleg itatja meg Schildkraut 
Sándor cigányt, aki az orcheszterben 
tamburakiséret mellett a Sztemko Rá- 
zin cimü kozákdallal érzékeltette a ma- 
gyar dal sajátos szépségeit, majd éjjel 

Cigányot kzmenténe zenekata a budanesoti 
tambusán eljátszott kozákdallat érvzékel- 

szénségeit a vázasi mozi 
iztéstelen uj filmiében 

a grófnő hálószobájában egy megzenési- 
tett skót balladával vall szerelmet. Ter- 
mészetesen a konkurrens cigányleány 
sem hagyja magát, ő meg éjjel otthagy- 
ja a dzsungel közepén épült sátortábort 
és Budapestre szökik. 
Most azután a keresztrejtvénymegfej- 

tőknek jut elsőrangu szerep, mert a kö- 

zol, ahol Brigitta grófné málnaszörp 
mellett duhajkodik, miközben lobogóuj- 
jas, gatyás pincérek siklanak a valcere- 
ző párok között. Ide jön be az eltünt ci- 
gányleány egy néhai I. Ferenc császár 
korabeli magyar nemesi felkelő unifor- 
misába öltöztetett, vizfejü, kopasz és 
monoklival felszerelt gentleman társa- 
sagában. Ezután már Brigitta Helm 
magyar diszruhájára emlékezünk, fején 
viselt kanavász-nagykereskedéssel. Va- 
lószinüleg a pártát helyettesitette. 
Nem értjük a mozibizottságot az igaz- 

gatóval együtt, hogy ilyen bántó izléste- 
lenségért pénzt ad és pénzért tálalja fel 
a türelmes közönségnek. Az uniformi- 
sokra emlékezhetnék legalább az igaz- 
gató, hisz ő is viselte, de tudhatná a mo- 
zibizottság - tudtunkkal egy magyar 
tagja is van - hogy a wiener valcer és 
sehneiderfáni mégsem a magyar népköl- 
tés remekei. Vagy a tánc! A bibliai kor- 
ban az aranyborju körül jártak talán 
ilyen csavarós fándágót. Valamivel több 
üzleti érzéket és egy kis tapintatot az- 
zal a közönséggel szemben, melynek drá- 
ga filléreit pazarolják az ilyen olcsó iz- 
léstelenségekre. (cs) 

Hétfő, november 14. Bukarest. 1: Gra- 
mofonzene. 2: Gramofonzene. 6: Román és 
könnyü zene. 7: Népszerü zene. 8.40: Gra- 
mofonzene. 9: Kamarazene. 9.45.: Zongora- 
hangverseny. Budapest. 10.15: Szalónzene- 
kari hangverseny. 1.5: Cigányzenekar 
hangversenye. 2.15: Népiskolai testneve- 
lési nfolyam 3.45: Hirek. 5: Asszonyok 
tanácsadója. 5.45: Hirek. 6: A Budapesti 

Hangverseny-zenekar játéka. 7.40: Gra- 
mofonzene. 8.15: Kovács Alajos dr. sta- 
tisztikai előadása. 8.45: Riegler Ernő or- 
gona-estje a szent István bazilika énekka- 
rának közremüködésével. Utána hirek, 
majd jazz-band Nagy Pál énekszámaival. 
12: Károlyi Arpád és cigányzenekarának 
hangversenye. Bécs. 12.30: Zenekari hang- 
verseny. 1.40: Gramofonzene. 6: Szórakoz- 
tató zene. 8.35.: Zongorajáték. Belgrád. 12 
Gramofonzene. 1.5: A rádiózenekar hang 
versenye. 4: Gramofonzene. 5.30: Szóra- 
koztató zene. 8.30: Esti hangverseny. Mi- 
lánó. 8: Könnyü zene. 8.30: Gramofonzene. 
9.30: Operaelőadás. Prága. 9: Fuvószene- 
kar hangversenye. 9.30.: Szórakoztató ze- 
ne. 11.20: Zenekari hangverseny. Róma. 9: 
Gramofonzene. 9.45: Könnyü zene. Stock- 
holm. 7.15: Gramofonzene. 9: A rádióze- 
nekar hangversenye. 11: Szórakoztató ze- 
ne. Strassburg. 7: Zenekari hangverseny. 
9.45: Gramofonzene. 10.5: Egyházi zene. 
Varsó. 9: Operettelőadás. 11.15: Táne 
zene. 

Kedd, november 15. Bukarest. 1: Gra- 
mofonzene. 2: Gramofonzene. 6: Román és 
könnyü zene. 7.25: Zenekari hangverseny. 

zene. 11.20: Jazz-band. Róma. 9.15: Gra- 

fónikus hangverseny. 10.15: Esti zene. 
Budapest. 10.15.: Katonazenekar hangver- 
senye. 1.5: A rádió házikvintettjének 
hangversenye. 3.45: Hirek. 4.30: A rádió 
diákfélórája. 5: Egy ismeretlen ősmagyar 
falu. Feszty Masa felolvasása. 5.45: Hirek. 
6: Gerhardt Hauptmann. Rubinyi Mózes 
dr. előadása. 6.30: Zenekari hangverseny 
Horváth Jenő énekszámaival. 8: Klasszi- 
kus operettrészletek Dobos Annie és Szabó 
László közremüködésével. 9.30: A magyar 
sajtóviszonyok a kiegyezés után. Pázmándi 
Dénes előadása. 10: Gramofonzene. 11.45.: 
Cigányzenekar hangversenye Vargha Imre 
énekszámaival. Bécs. 11.30: Orgonahang- 
verseny. 12.30: Szimfónikus hangverseny. 
1.50: Szórakoztató zene. 4.5: Hires sláge- 
rek. 4.30: Zongorahangverseny. 5.30: Dél- 
utáni hangverseny. 9.: Szimfónikus hang- 
verseny. 11.5: Jazz-band Greiber Leó éne- 
kével. Belgrád. 12: A rádiózenekar hang- 
versenye. 1.5: Gramofonzene. 4: Gramo- 
fonzene. 5.30: Szórakoztató zene. 8.30. Ci- 
gányzenekar hangversenye. Milánó. 8: 
Könnyü zene. 9: Operettelőadás. Prága. 
8.5: Szaxofonhangverseny. 8.20: Fuvós- 
zenekar hangversenye. 10.: Szórakoztató 

vetkező kép egy nyári vendéglőt ábrá- 

bámulója Molnár Ferencnek és ig 

Ez a mi jelszavunk 
sikerünk titka. 

a vendégnek! 

A legjobbat, a legolcs 
A legjobb helyen fekvi 

lodánkban nagyon jó s 
tünő ellátással 

- P.ért 

Kilütyatté é 
Molnác Tecenc leg 

dacabját ee 
Molnár Ferencnek az utó 

ben már nincs nagy sikere uj 
val. A budapesti sajtó egy ré 
cséri ugyan a darabot Molnár 
iránti kegyeletből, a másik rés 
ben annál kiméletlenebb módo 
mondja a véleményét. Igy volt 
ujabb Molnár-darabbal, a T ar 
val is. Budapesten a közönsé 

ge darabjait sem érheti nagy buk: ül nii k 
nál hangosabb volt azonban az 
amely most érte Molnár Ferencel 
ben. A darabot Bécs számára Ri 4 1" 
ling, az Akademie-Theater iga; 
szerezte meg. A bemutató pénte. 
volt. Az első felvonásban az első 
tek után már nagy mozgolódás vo 
lelhető. Később a földszinten pis 
a karzaton fütyültek. A páholyoki 
tapssal akarták ellensulyozni. A 

M M e 

h a ! 

harmadik felvonásban már elnyor 
tapsot. Molnár maga is megjelent 
padon, de őt is pisszegés, fütty 
holybeli taps fogadta. A lapok e 
szerint a Harmónia megbukott, 
vannak olyan kritikusok is, akik 
nár-darabot dicsérik. 

A temesvári magyar szintársulat 
este mutatta be a Weekend op 
donságot, amely szép sikert ara 
hangulatos és kellemes zenéjü ope. 
vasárnap délután öt órakor és esi 
lenc órakor, valamint hétfőn este 
órakor kerül szinre. Kedden Bus 
László sikerült vigjátékát, A mél 
asszony trafikját mutatja be kiti 
reposztásban a társulat. 

Müsor: 
Vasárnap délelőtt tizenegy órako 

roska és a farkas (nagyon olcsó hel 
kal). 

mofonzene. 9.45: Operaelőadás. Stockholm. 
9.20: Dalok és áriák. Strassburg. 8.50: Ze- J 
nekari hangverseny. 9.45: Szórakoztató 
zene. Varsó. 7: Könnyü zene. 9: Népszerü 
hangverseny. 11.15: Tánczene. 

a 

FIZESSEN ELő 

ADÉLI HIRLAPRA 

Vasárnap délután öt órakor: W 
Vasárnap este félkilenc órako 

kend. 

Hétftőn este felkilene órakor: W 
Kedden este félkilenc órakor: 

ságos asszony trafikja. 
Szerdán este félkilenc órako ] 
(Karacsonyi Ii és Csermák Lajos 8.40: Gramofonzene. 9: Dalest. 9.25: Szini tével). 



az idő, amikor az uj báziási 
amire Temesvár már ötven 
kozik - végre átadják a for- 

November 16-án délután két 
zdődik a Szabadfalu határában 

duktok teherpróbája. Mind- 

ktra két-két legnehezebb ti- 

zdony kerül és tizenkét óra 

all rajta mozdulatlanul. Azután 

a mozdonyokat és hajszálnyi 

g menő méréséket végeznek 

eghatározására, vajjon mu- 

eahidakon elváltozás, elhajlás, 

Másnap, november 17-én reggel 

cor az uj pályán hatvan kiló- 

ebességgel végigrobog egy 

ony annak a megállapitására, 

uj palya és főleg a két viadukt, 

került a Nemzeti Bank. A me- 

mági váltók végrehajthatóságát a 

s törvénnyel kapcsolatban felfüg- 

k. Már most az a helyzet, hogy 

a váltóknak nagyrészét a bankok 

ti Banknál visszleszámitolták. A 

Ju0 2y része esedékessé vált és a Nem- 

k most nem tudja mit csináljon 

a váltókkal. A végrehajtás felfüg- 

ugyanis nem személyhez kötött, 

árgyi jog, igy a Nemzeti Bank a 

etektől sem követelheti ezek be- 

Tegnap a Nemzeti Bank igazgató- 

hosszas tárgyalással próbálta ezt 

st megoldani, de nem tudott meg- 

sra jutni. Ujabb értekezlet lesz, 

H 

peli Hiriap eredeti regénye 

Irta: Kiregéczi Bán András 

92. folytatás. 

óra mulva megint a szállodában 

eresett valaki? - kérdezte a por- 

enki, miss, - felelte az. 

en fölvitette magát a szobájába. 

ndolt, hátha a látogató nem a 
ál érdeklődött utána. 

sengette a szobalányt. 

tt volt már az a tegnapi ur? - 

te türelmetlenül. 
Még nem volt itt, niss. 
és alá járt a szobában. Maga sem 

agának megmagyarázni, hogy 

vele. Nem értette, hogy miért az 

:y nyugtalanság. 

r éppen ismét be akarta csengetni 

balányt, amikor megszólalt a tele- 

e vette föl a kagylót. 
allo! Ki beszél? 

gyik szállodai alkalmazott jelent- 

iss Tenkei? 

veskedjék lefáradni az első eme- 

számu társalgóba. Egy ur 

itolsó mondatot Éva már nem 

amely hamarosan lefelé vitte. 

haladt végig az első emelet sző- 

olyosóján és nézte a társalgók 

Közgazdaság 
báziási vágány teherpróbáját a 
vő hét közepén tartják mes 

ta. A kagylót letette és sietett a 

nem ingadozik-e ilyen nagy sebesség 

alatt. Tiz napon keresztül azután az uj 

pályán apró szépitési munkálatokat vé- 

geznek, rendezgetik a környékét, novem- 

ber 26-án pedig - miként jelentettük - 

ünnepélyes keretek között átadják az uj 

báziási pályát a forgalomnak. Az ünnep- 

ségen a város és a temesvári kerületi 

vasutigazgatóság képviselőin kivül jelen 

lesznek a közlekedésügyi miniszterium, 

a vasuti vezérigazgatóság, a katonai és 

polgári hatóságok és a sajtó megbizottai 

is. Az ünnepség előtt Tiucia Patrik 

dr, főesperes beszenteli az uj pályát, 

utána az ünnepség résztvevői fellobogó- 

zott különvonaton járják be az uj bá- 

ziási pályát. 

melyen módot keresnek, hogy ebből a 

cvikliből kikerülhessenek. 

Részletköltségvetés. Spórolni kell min- 

den téren. Nem fizetni és ha fizetünk, ak
- 

kor is legfeljebb részletekben. Ezt az elv
et 

tartja szem előtt a pénzügyminiszter is, 

aki elhatározta, hogy a jövő évi költség- 

vetést nem egyben késziti el, hanem rész- 

letekben. Egyelőre három nónapra, a
ztán 

majd meglátja, - vagy már az uj kor- 

mány uj pénzügyminisztere? - milyen 

lesz a helyzet. Addigra talán befejezést 

nyernek a genfi pénzügyi tárgyalások is 

és igy módjában lesz az ott elhangzó 
ta- 

nácsokat is tételenkint beállitani a kö
ltség- 

vetésbe. 

Végre benyitott a hetesbe. 

Az egyik fotelből napbarnitott, ma- 

mag, vállas, határozott tekintetü fia
tal- 

ember emelkedett föl. 

Eva ajkát a meglepetés kiáltása hagy- 

ta el: 

Imre! Körmendi Imre! 

Az előtte álló fiatalember valóban 

Körmendi Imre volt, Éva atyjának 
egy- 

kori irodavezetője. 

- Igen, én vagyok az, - mondo
tta 

halkan a fiatalember. 

Elfogódottan állottak szemben 
egy- 

mással. 

Pillanatok alatt nagyon sok mind
en- 

féle gondolat villant végig bennük
. 

Evának eszébe jutott az az 
idő, ami- 

kor Körmendi mint ügyvédjelölt 
került 

atyja irodájába. Akkor ő még 
csitri is- 

koli ny olt. Aztán zondolt a köztük 

való gyakori találkozásra, szivélyes 

érintkezésre és arra, hogy 
amikor Kör- 

mendinek be kellett vonulnia
 a katona- 

saghoz, hogy háboruba menjen, egy- 

szerre milyen fájdalmat érzet
t a lelké- 

-n. És ragondolt arra : levele
zésre is, 

nelyet egymással váltottak. Kör
mendi 

Imre előbb a harctérről irt, aztán 
pedig 

az orosz hadifogságból. És a levelekre 

va is válaszolgatott. 

Kerülték a levelekben azt, 
hogy a ma- 

guk érzelmeiről irjanak, de benne volt 

ott a szavak mögött és a soro
k között 

az ébredező szerelem illata. 
És Évának 

eszébe jutott most az is, hogy
 Körmendi 

leveleire hogyan fogta rá Ker
tész Már- 

ton, hogy azok kémkedéssel va
nnak tele 

és hogy emiatt szegény atyjának
 meny- 

nyit kellett szenvednie. A mélabunak ezt 

a fölvillanását azonban hamarosa
n el- 

nyomta az -z örömteli érzés, ho
gy előtte 

van Körmendi Imre. 

mitott. Evek multa el, amióta az u
tolsó 

- zgosgss 

Pénz helyett bon - papiron. A posztó- 

gyárak a hadsereg részére teljesitett szál- 

Htásokért nemrégiben bonokat kaptak 

pénz helyett azzal, hogy ezeknek a bonok- 

nak tiz százalékát adófizetésre használhat- 

ják fel. A pénzügyminiszter most meglepe- 

tésszerüen körrendeletet intézett az összes 

pénzügyigazgatóságokhoz, hogy a bonok 

tiz százalékát se fogadják el adófizetés 
fe- 

jében. A bon tehát részben is megszünt fi- 

zetési eszköz lenni, hanem egyszerü elis- 

mervénnyé vált, melynek teljesitési határ- 

idejét az adós állapitja meg, ha - akarja. 

200 lei 
gyönyörüen berendezett szoba és te

ljes 

pensió, napi háromszori étkezéssel a 

Densiá'-tan 
Budapesten VI., Vilmos császár-ut

 7. sz. 

alatt, - mely eszer szerkesztőség
ünk- 

ben előre lefizethető. 

Társas utazásoknál a fenti napi 

árból 10 százalékos kedvezmény!
 

Villamos, földalatti és autobusz meg- 

állóhely a tőváros központjában. 

Hideg-melegviz, telefon, 

központi tütés! 

Visszaélés a devizakorlátozással. Jasi
ban 

óriási feltünést keltett az a feljelentés, 

amelyet a Nemzeti Bank jasii fiókja tett a 

devizarendeletek kijátszása cimén a Mar- 

covici bankház tulajdonosa, Ma
rcovici 

Emánuel ellen, aki többszörös mil
liomos és 

vezető szerepet játszik a város pénzügyi 

életében. A Nemzeti Bank megá
llapitotta, 

hogy a bank a devizarendelet életbe
lépte- 

tése után csekk utján 5000 dollárt jutta- 

tott el egyik berlini ügyfeléhez. A ba
nkház 

a feljelentés ügyében azzal védekezik,
 hogy 

külföldön nagy mennyiségü dollár
készlete 

van, amely felett egy régebbi rend
elkezés 

értelmében szabadon rendelkezhetik.
 

hir érkezett Körmendi felől. Már azt hit-
 

te, hogy az is ott pusztult el a szo
moru 

orosz hadifogságban, mint rajta kivül 

sok ezren mások. 

Körmendi elméjében is ott villódzott 

a gondolat, hogy ime itt áll előtte az
 a 

leány, aki iránt már évek óta szere
lemre 

gyulladt. Eva akkor talán még bábuk- 

kal játszaaozott. Ez a szerelem egyre 

erősebb lett a férfi szivében, azonban 

nem szólt róla. Nem emlitette azt a
kkor 

sem, amikor fegyverrel a kezében a
 há- 

boruba indult. És nem tett róla em
litést 

a leveleiben sem. De a szerelem a t
ávol- 

ság alatt még jobban erősödött benne. 

Szivében olyan szilárd gyökeret 
vert az, 

amelyet nem lehetett onnan kitépni.
 

Most aztán egyszer évek multán itt ál
 

lanak szemben egymással és nem tudn
ak 

megszólalni. 

Mégis a leány volt az, aki elsőnek tud- 

ta magát összeszedni. 

Isten hozta, - mondotta és mind- 

két kezet nyujtotta feléje, - valóban 

örvendek, hogy látom. 

- Higyje el, Éva kisasszony, - vála- 

szolt Körmendi, - magam is nagyon 

boldog vagyok, hogy megint mellette le- 

hetek. 

EHva egy fotelre mutatott: 

= üljön le és meséljen magáról. Ho- 

gyan került ide Newyorkba? 

Körmendi mintha gyengén elpirult 

volna. 

Az igazat megvallva, - szólt, -
 

azért jöttem Amerikába, hogy megke- 

ressem magát. 

Ah, - röppent el Éva ajkáról a 

szó. : 

- Deigen, ugy van, - folytatta sza- 

vait Körmendi, - kizárólag azért jöt- 

Fokozzák az aranytermelést. Lugo- 

jeanu ipari és kereskedelmi minisz
ter és 

Anghelescu, a Nemzeti Bank kor- 

mányzója ismételten tárgyaltak arról, 

hogy a belföldi aranytermelés fokozá
sával 

miként lehetne a Nemzeti Bank arany- 

készletét fedezni. Az állam azonban 
ennek 

érdekében nem hozhat anyagi áld
ozatot és 

azért a Nemzeti Bankra hárul a költségek 

viselése. A Nemzeti Bank erre hajlandó is
. 

Lugojeanu miniszter és Anghe
lescu bank- 

kormányzó a jövő héten együtt utaznak 

Nagybányára. 

Az őszi vetések. A magyar fölmiv
elés- 

ügyi minisztérium jelentése szerint Ma- 

gyarországon az őszi vetések jól állanak. 

A korai vetések már szépen zöldelnek és 

a későbbi vetések is örvendetesen fejlőd- 

nek. 

vVveszek 
bármely rendszerü irógépet és 

elfogadok 
bizományba irógépeket és egyé

b irodai 

gépeket, melyeket mühelyemben dij- 

talanul teldolgoztatok, hogy azok eladása 

eredményesebb lehessen. 
í 

Timisoara, Belváros, Szt. 
György-tér. Telefon 948. [ 

feladóállomásról. 

A temesvári gabonapiac az elmult héten 

szokatlanul lanyha volt. Az üzlettelenség 

oka az, hogy a bukaresti Produkta-cég 

ezer vagon magyar buza behozatalára en- 

gedélyt kért. Arak a következők voltak: 

ujbuza minőség szerint 550-575, óbuza 

590, tengeri 195-200, ujtengeri 125-130, 

rozs 460, árpa 230, sörárpa 275, zab 220, 

burgonya 150 és 215, lóhere 1600-1700, 

napraforgómag 280-285, bab 330-335, 

lucerna 3500 lei száz kilónként a bánsági 

difogságból. Első utam a Tenkei-irodá- 

ba vezetett, hogy volt főnökömnél ujból 

munkára jelentkezzem. Utközben azt a 

tervet szőttem, hogy irodavezetőből 

most már jó lenne társsá lennem, hogy 

ezzel még jobban megkönnyitsem Ten- 

kei ügyvéd ur munkáját. Akkor aztán 

meg kellett tudnom, hogy a ház már ide- 

genek tulajdona, meg kellett tudnom, 

hogy Tenkei ur meghalt és hogy a kis- 

asszony Amerikában van. Nemsokára 

aztán az ujságokból megtudtam azt is, 

hogy Amerikában milyen tragédiákon 

ment keresztül. Minthogy azt olvastam, 

hogy vőlegénye van, nem tartottam ma- 

gamat feljogositva arra, hogy akár le- 

vélben is közeledni merjek Éva kisasz- 

szony felé. 

(Vége következik.) 
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zér mindennemü 

szőrméket és bun 
dákatalegolcsóbb 

árak mellett 
. 

Józsefváros, Kossuth L. 
Berthelot) 6. sz., a Polgár 

ajtóinak számait. Erre a találkozásra valóban nem
 szá- tem. Tavaly kerültem haza az orosz ha- 

mellett. 



fipcvéhivdetések 
Bérház 

két utcára nyiló, villamos és piac köze- 
lében, 5 lakással egyben, vagy ketté- 

ilkalmazás 
Perfekt mindenest 

azonnalra vagy 15-ére felveszek. Cim 
kiadóban. (1571) 

Keresünt 
női vagy férfi szabósegédet. Orbán, IV., 
Preyer-u. 7/c. (1584) 

Perfekt szücsmunkában 
jártas munkásnő azonnal felvétetik. Cim 
a kiadóban. (1561) 

osztva eladó. II., Str. Saguna (Begabal- 
sor) 5. (1575) 

Eladó 
hosszu karu „Singer" cilinder cipész 
gép. II., Gyárudvar-utca 8. cipésznél. 

(1568) 

Szoba és épületberendezéseket 
antikbutorok készitését, javitását, az 
asztalos szakmába vágó munkákat leg- 
modernebb kivitelben olcsón Pillésy és 
Bergmann asztalos üzemében, Török-ut- 
ca 9. Ugyanott modern konyhaberende- 
zés, valamint uj vaságyak felnőttek és 
gyermekeknek raktáron. (1873) 

Izléses és divalos bundát 
perzsaláb, perzsa stb. szőrmé- 
ből készit, valamint átalakitást 
és javitást olcsón és pontosan 

csak REICH szücsnél Lloyd-sor 5., Linoleum-sarok. 

Zongora 
bécsi márka, nagyon jó karban, 8000 lei- 
ért sürgősen eladó. Érdeklődni Gyárvá- 
ros, Liget-ut 9. (1580) 

Üres zongoraláda 
(Mignon) megvételre kerestetik. Splen- 
did-szálló. (1583) 

llást kezes 
Tisztviselőnő 

több évi gyakorlattal, perfekt német 
gyors- és gépirónő, román, magyar, né- 
met nyelvtudással állást keres. Cimeket 
"Megbizható" jeligére a kiadóba kér. 

(1566) 

Alakitok 
Altdeutsch és más régi butorokat telje- 
sen modernné olcsón és jól. Lunca, Csil- 
lag-utca 35-b. Telefonszám 16-01. (1534) 

Gazdasági intéző 
ki hosszabb ideig egy helyen volt, 
ispáni vagy intézői állást keres. Cime- 
ket a kiadóba kér. (1565) 

Szoptatós dada 
állást keres. III., Mező-sor 16. Szücs 
Ilonka. (1577) 

Tiüzifa 
Koksz 

Köszén 

Faszén 
és egyéb tüzelőanyagok legolcsóbban beszerez- = h Stlelner Sándor tüzelőanyagkereskedésében Józselv., Hunyadiut 50 Teleton 10-12 

zálogcédulát 
törött aranyat, ékszer és drágakövet 

Használt fürdőkád 
lehet bádog is, jó állapotban megvételre 
kerestetik. Ajánlatok ármegjelöléssel 
„Fürdőkád" jeligére a kiadóba kéretnek. 

(1587) 

Már a 

VESTA SZUZEK 
is „VIESTA szénnel tüzeltek. 
A legjobb minőségü VIESTA 

fütőszén kapható 

Miedermeier Félix 
tüzita- és szénkereskedésében 

JÓZSEFVÁROS, FRÖBL-UTCA 8. 
TELEFON 27-50 TELEFOM 20.50 

üÜzletberendezések 
füszer, röfös és rövidáru üzletek részé- 
re, kávéház, cukrázda és buffet berende- 
zések, majdnem uj állapotban olcsón 
kaphatók. Oberlánder Ferene, Józsefvá- 
ros, Fröbl-utca 33. (2038) 

Belváros legforgalmasabb helyén mo- 
dern portállal átadó. Cim a kiadóban. 

Burgonyaszükségletét 
legolcsóbban P1o hn Marcell cégnél Jó- 
zsefváros Hunyadi-ut 51 (a temető mel- 
lett) szerezheti be. Allandó nagy raktár 
mindenfajta burgonyában, felsőtorontá- 
li lisztek, takarmányok, háziszappan, 
füszer és festékáruk stb. Minden rende- 
lést házhoz szállitok engros árban. Hiv- 
ja telefonon 15-78-at. (2006) 

Eladó 
1 ágy s egy éjjeliszekrény (Altdeutsch), 
továbbá egy politurozott szekrény és 
egy mosdószekrény márványlappal. 
Hunyadi-utca 8, (Belváros) házmester- 
nél. (1578) 

Különleges 
antik email broschok, karkötők, 
tüggők, valódi brilliáns ékszerek, 
Empir és Biedermayer ezüstök, kom- 
plett 6 és 12 személyes evőeszközök, 
szines, fehér kristályok, csodaszép 
porcellán figurák, teás készletek, kéz- 
alatti vételekből igen olcsón kaphatók 
Sternberg-nél. (1392) 

Azt a tüzifáját! 
amire télire szüksége van még 
nem szerezte volna be, ugy most 
a legutolsó alkalom van erre. 
Dacára a fuvaremelésnek, még 

a régi áron vásárolhat! 

Már 160- leitől kaphat egy 
méter jó tözisát. 

Salamon és fea 
Józseflváros, Pályaudvar-sor 2., a Bega- 
malommal szemben. Telefon: 12-53. 

i 

fakás 

Kiadó 
azonnal vagy 15-re Ujfreidorfon egy 
családiház nagy kerttel, istállóval és 
disznóóllal. Erdeklődni a Seprényi ven- 
déglőben. (1554) 

üÜzlethelyiség 

Kis bérház 

eladó. Cim a kiadóban. (1567) 

(1582) 

Modern 4 szobás 
villalakás azonnalra kiadó. Gyárváros, 
Sörház-fasor 6. (1557) 

leiért 

leiért 

A hirdetés dija e 

egyszer 

hirdetjük kiadó lakását! 

1 
a legdivatosabb formára átalaki 

üzletberendezés áron alul elad 
34. II. em. ajtó 22. az udvarban 

4 szobás balk, nos 
modern napos lakás főut 

Főutvonalon 2 szobás laká 
lön is, február 1-re 

Liget-ut 9. 

előnyösen tip-top rendbehoz 
ra kiadó. IV., Str. Garii (Pál 

Aranyökör R. T. megn 
Elsőrendü italok és ételek 
Menü már 20 lelért. Havi 
ebéd és vacsora Lei 1000. Egy 
vagy negyed Iliter jó bor, z 
vagy mititei kenyérrel 10 lei 
prima minőségben, szives 
kérnek a tulajdonosok. 

Vasaltassa kalapjá 
Mártonnál, Józsefváros, Koss it 
utca 3 sz. Fiók: Gyárváros, A 
ut. 

Vegetarianus és dietetikus é 
Bulev. Reg. Ferd. 11. (Lloyd- 
nő dietetikus és vegetarianus 
állandó hideg és meleg ételek. 
nü és abonoma rendszer. Sziv 
gást kér a tulajdonos. 

NAGY RAKTÁR az összes 
takaréktüzhelyekből 

Müller Konri 
TIMISOARA-JÓZSEFVÁRO. 
str. Gen. Foch (Fröbi-u.) 34 - 

Női kalapot 

eiért. Ugyanott egy mindenr 

lőrefizetendő 
legmagasabb napi áron vesz Löwinger 

S.és Társa, I., Str. Ungureanu (Város- 
ház-utca) 1-a. (1506) 

Előfizetője Ön 
már a Libro-féle vándor folyóiratok- 
nak? Már heti 5.-, 6.-, 8.- stb. leiért 
4 folyóirat kapható, kölcsön. „LIRRO 
Belváros, püspöki-palota. Telefon 23-37. 

Eladó 
egy fél ónémet háló. Rákóczy-utca 2. 
Földszint. (1570) 

Saját orvosa 
mondja, hogy 
egyedül csak 

az 
0LLA" 

Butorozott 
utcai szoba, diszkrét bejá- 
rattal, türdőszoba haszná- 

1 szobás 

Belváros. N ádor-u tca 1. 

d 

Str. Eugen Savoya 18, étkezhe 
letesebben és legolcsópban Meni 
noma rendszerben, étlap szerint 
kivül is. Szives 

Ezerjó Étteremben 

pártfogást kér 
onos. 

szobás butorozva 
konyhahasználattal 

butorral vagy anélkül 

lattal. i 
utca 18. 

Józsetváros, Arany János- 2 szobás 
utca 1-a. Belváros közelében szobás utcai 

modern 
Szoba-konyha december 1-re 

Erzsébetváros, Kápolna-tér2z 

Érd. Belváros. Jenőherceg- 

Gyárváros, Széna-tér 8. sz. 

Belváros, Aradi-ut 10. 

1 utcai szoba 
I. emeleten. Skudier-téren. 
Bővebbét LOUVRE dívat: 

áruház, Józselváros. lődni Begajobb 

2 mellékhelyiségekkel 

1400 leiért. 
Mehala, Vársor 45. Érdek- 

3 szobas 

modern utcai földszintes 
azonnalra vagy későbbre 

Józselváros, Kossuth L.-u. 31 
Marschall festődében. 

sor 25., az 
üzletben. 

erobés 7 
mellékhelyiségekkel 

azonnalra 2 szobás 

Erzsébetváros, Strada Odo- bescu (Holió-u.) 1, Vörös vezetékkel és vill Kereszt patikával szem- 
en. megbizható 

konyhával, 2 bejárattal. viz- 
annyai kü 

lön is 
Belváros, Griselini-u. 2. I. 

Mirdesse e rovatban 
kiadó lakását 

Cserépkályha 

Kandalló 

Tfakarékti 

a gyártónál : 
dig a legolc 

egyedüli üzlethelyisége Gy 
élgetut e. (A náros ryárori szei


